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Työskentelikö kesällä 2019
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Kesätyö, toimipaikka ja missä vaiheessa sopi työskentelystä
Kesätyössä, n=1238
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Missä toimipaikassa työskenteli lääkärin sijaisena
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Työssä lääkärin sijaisena



Mikä seuraavista pitää paikkansa kesätyössä lääkärin sijaisena
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Tein kirjallisen työsopimuksen tai sain virkamääräyksen ennen
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laillistettu lääkäri
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Lääkärin sijaisena, n=514



Mikä seuraavista pitää paikkansa kesätyössä lääkärin sijaisena: Työskentelytoimipaikoittain

71 60 54 53 10
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Olin sopinut kaikista
työsuhteeseen liittyvistä
asioista, kuten työajasta,

palkasta ja lomista, ennen
kesätyön aloittamista

Tein kirjallisen
työsopimuksen tai sain
virkamääräyksen ennen

kesätyön aloittamista

Minulle oli kesätyössä
kirjallisesti nimetty ohjaaja,
joka on laillistettu lääkäri

Päivystin kesätyössäni Työskentelin toimipaikassa
yksityisen yrityksen (esim.

lääkärityövoimaa
vuokraavan yrityksen)

kautta

%

Total, n=514

TYÖSKENTELYTOIMIPAIKKA

Yliopistosairaala, n=44

Keskussairaala, n=129
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Päivystys



Päivysti kesätyössä lääkärin sijaisena: Työskentelytoimipaikoittain
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Mikä seuraavista pitää paikkansa 

päivystyksessä
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Päivystykseen liittyvät kysymykset taustaryhmittäin
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Miten seuraavat asiat oli järjestetty päivystäessäsi?
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Työtyytyväisyys kesätyössä



Miten hyvin seuraavat työtyytyväisyyteen vaikuttavat tekijät 

toteutuivat kesätyössä, kaikki lääketieteen opiskelijat
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eri mieltä

Eos Keskiarvo

Kesätyössä, kaikki lääketieteen opiskelijat, n=1238
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Miten hyvin kokee seuraavien työtyytyväisyyteen vaikuttavien tekijöiden toteutuneen kesätyössään
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Miten usein koki seuraavia työhön liittyviä haittatekijöitä työssä
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Lääkärin sijaisena tai amanuenssina, n=840
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työssä

ka

Total, n=840

OPISKELEE

Suomessa, n=710

Ulkomailla, n=130

Lääkärin sijaisena tai amanuenssina, n=840

Asteikolla 1–5, jossa 1=jatkuvasti, 2=melko usein, 3=silloin tällöin, 4= harvoin ja 5=ei koskaan



Miten usein koki seuraavia työhön liittyviä haittatekijöitä työssä taustaryhmittäin
Kesätyössä lääkärin sijaisena tai amanuenssina

4,51 4,49 4,15 3,96 3,30 3,06 3,04
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5,00

Turvattomuus
työpaikalla

Epäasiallista
kohtelua

työtoverien tai
esimiesten taholta

Epäasiallista
kohtelua potilaiden
tai omaisten taholta

Työyksikön kireä
ilmapiiri

Resurssien
niukkuus

Työn henkinen
rasittavuus

Epäonnistumisen
tai virhesuoritusten

pelko työssä

ka
Total, n=840

TYÖSKENTELYTOIMIPAIKKA

Sairaala, n=420

Terveyskeskus, n=389

PÄIVYSTIKÖ KESÄTYÖSSÄ

Kyllä, n=270

Ei, n=244

Lääkärin sijaisena tai amanuenssina, n=840

Asteikolla 1–5, jossa 1=jatkuvasti, 2=melko usein, 3=silloin tällöin, 4= harvoin ja 5=ei koskaan


